



Pomáz Város Önkormányzat

KIVONAT

Készült Pomáz Város Önkormányzat Oktatási, Kulturális és Ifjúsági Bizottsága által
2013. 05.13.-án tartott bizottsági ülésén hozott határozatáról.

"Kihagyva a kihagyandók"

10/2013(05.13.) OKIB sz. határozat:

Oktatási, Kulturális és Ifjúsági Bizottság 4 igen szavazattal (1 fő nem volt jelen az ülésen) egyhangúlag elutasítja, a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Szentendrei Tankerület (képviselője: Dala-Nagy Katalin Tankerületi igazgató) megkeresését az ügyben, hogy Csobánkai Petőfi Sándor általános iskola a pomázi Sashegyi Sándor Általános Iskola, Művészeti Szakközépiskola és Szakiskolába olvadjon be. A bizottság az elutasítás indokául az alábbiakat jelöli meg:

1./ Az összeolvadást tartalmazó előkészítő anyag pontatlan, az átveendő csobánkai felső tagozatos tanulók az anyag szerint nem csak a Sashegyi Sándor Általános Iskola, Művészeti Szakközépiskola és Szakiskolába, hanem a Mátyás Király Általános Iskolába is elhelyezést nyernének. Erre vonatkozólag semmilyen előzetes információval nem rendelkezik Pomáz Város Önkormányzata, mint működtető.

2./ Semmilyen hatástanulmány nem készült arra vonatkozóan, hogy a többlet tanuló létszám fizikailag elhelyezhető-e a Sashegyi Sándor Általános Iskola, Művészeti Szakközépiskola és Szakiskolába illetve esetlegesen a Mátyás Király Általános iskolába, figyelemmel arra, hogy jelenleg többlet tantermekkel nem rendelkeznek és a tantermek nagysága nem minden esetben, biztosítja nagy létszámú osztályok elhelyezését. (gyermek/négyzetméter)

3./ Nem készült hatástanulmány arra vonatkozóan, hogy legalább 4 tanéves időintervallumba a pomázi általános iskoláskorú gyermekek elhelyezése megoldott marad-e.

4./ Nem készült vizsgálat arra vonatkozólag, hogy a jelenleg kis létszámú (5-7 fő) osztályokban oktatott csobánkai gyermekek integrálhatók-e nagy létszámú (17-30 fő) osztályokba.

5./ Semmilyen megállapodás, előzetes egyeztetés nem történt pomáz város önkormányzatával a tekintetben, hogy a csobánkai iskola összeolvadása és a csobánkai alsó tagozat tagintézménnyé válása, milyen nagyságrendű működtetői többletfinanszírozást terhel a pomázi adófizetőkre.

6./ A csobánkai Petőfi Sándor általános iskolában jelenleg roma nemzetiségi oktatás folyik, amely egyik pomázi általános iskolában sem biztosítható, ezért vélhetőleg sérül a szülők és gyermekek nemzetiségi oktatáshoz való joga.

Határidő: azonnal.

Felelős: Vicsi László polgármester

Kiadmány hitelül:

Pomáz, 2013. május 14.



Vicsi László
Polgármester